大安市国税局实施三大举措抓实党建工作

本报讯(李国义)为了主动适应新常态下的党建活动 开展,大安市国税局积极创新党建活动新思路,突出明确 工作思路、抓实基层基础、丰富职工文化三大举措抓党建, 引领国税党建工作进入新常态发展模式。

明确思路掌好"舵"。该局党组确立了"抓党建、强班 子、带队伍、树形象"的党建工作思路,坚持抓具体、抓深 入,确保税收业务开展到哪里,党建工作就跟进到哪里。 该局先后制定和完善了《学习型、务实型、创新型党组织建 设实施方案》、《民主评议党员制度》、《党员主题实践活动 制度》等多项制度,并且在党建目标责任制常规考核指标 基础上增设了基层建设、纳税服务质量提升等项体现当前 国税工作热点、重点的指标,使党建工作与中心工作紧密

抓实基层扬起"帆"。一是狠抓"三严三实"专题教育

工作。创新学习教育方式,针对存在问题突出"边学边 改"、"力行力改",让广大党员干部通过开展活动受到教 育。二是狠抓"两个责任"落实。突出履职尽责、自己问 责,层层传导压力,层层分解落实,严格追究问责。三是狠 抓党建基础工作。坚持突出"新"字抓学习,突出"实"字抓 作风,突出"严"字抓党建,着力解决工作中的不严不实问 题。四是狠抓绩效管理考评。将工作抓在平时,紧盯重 点指标,补齐短板弱项,将考核指标层层落实,形成个 个有目标、人人明责任的目标管理体系, 更好发挥绩效 管理对工作的促进作用。该局还在全系统积极开展在职 党员到社区认领公益岗位活动,目前已有60余名在职党 员到社区报到,定期到社区参加环境整治、圆群众微心愿 活动。

丰富文化划好"桨"。该局努力为干部职工成长成才

创造条件,不断丰富干部职工精神文化生活,提升归属感 和认同力。该局以党员活动室(阅览室)为阵地,在党员中 开展了"发展标杆在提高,干劲是否鼓足了"等主题讨论, 为广大党员搭建了一个交流思想、促进工作的平台。大力 开展"学习型党支部"建设,通过领导上党课、干部谈心得、 专家作形势报告、举办知识讲座、开展读书活动、知识竞 赛、重温入党誓词等多种方式,增强学习效果。以"诵读经 典,树国税形象"为主题,结合"我们的节日"、道德讲堂等 活动开展道德经典诵读,建设文化长廊,成立国税志愿者 服务队,推进社会主义核心价值观落地生根。通过聆听 "最美国税人"先进事迹报告会和选树"岗位能手"、"优秀 共产党员"、"白城国税榜样",用系统典型和身边人讲身边 事的方式,激发大家学习先进、赶超先进的热情,提升了整 个队伍的精气神儿。

■■我看我说 这个时代需要"草根"的正能量 ●新华社记者 李黔渝 张紫赟

本版主编 孟凡秋 编辑 王娅楠

虚拟冰冷的网络世界,今天显得真实温暖。在18日举行的第 六届"中国网事·感动2015"颁奖典礼上,由上亿网民投选出的 2015年度十组网络"草根"感动人物揭晓。这些草根人物在平 凡生活中磨练出的非凡品格,经过互联网的传播,点燃更多人对 真善美的追求,激发出更多社会正能量。

让网民们感动的,是历经苦难却不失与命运抗争的勇气,江苏 谢芳丽的四肢仅剩下右臂,却在轮椅上实现成功创业;让网民感佩 的,是数十年坚持不懈践行善举的恒心,清华大学研究生支教团的 同学们17年来在贫困地区支教接力;让网民感念的,是誓死守卫 国家利益的无畏之举,西藏吉隆口岸的21名血性边防官兵战士, 在尼泊尔"4·25"大地震中,留下遗书坚守国门……平凡人物的光 芒因网络而大放异彩,网络因真善美的故事而温暖人心。

此次评选活动已经连续举行六届, 今年吸引上亿网民参与 投票。这显示广大网民对正能量的追求与渴望,也是对弘扬真 善美价值判断的认可与尊重。虽然在观点多样、价值观多元化 的网络世界, 难免有各种声音。但真实温暖的人和事始终是激 励人前行的力量

十组网络"草根"感动人物,尽管经历不同,但都展示出积极向 上向善的人生追求,在平凡的事业和生活中活出不平凡的精彩。 网友纷纷致敬这些感动人物,证明正能量是鼓舞干劲、增强信心、 凝聚共识的强大动力。如今,我们已步入"十三五"开局之年,进入 全面建成小康社会的决胜阶段,在实现中国梦的伟大征程上,需要 汇聚13亿人的正能量。

冰心曾说:"创造新陆地的,不是那滚滚的波浪,却是它底下细 小的泥沙。"我们期盼,草根的光芒能够辉映更多角落,让无数"小 我"身上的正能量升腾起来,汇聚起改变时代、推动中国梦的磅礴 力量。



经济发展,近日, 洮南市市场监督 管理局信息网络 管理大队深入电 访。他们从宣传 扶持政策、打造 知名平台、突出 地产特色等方面 指导电商企业依 托当地资源,提 高经营水平,拓 展网上营销,开 辟更加广阔的消 费市场。图为信 息网络管理大队 工作人员在杂粮 (电子)交易中心 了解经营情况。 孙靖宇

为助力网络

韩业广摄

市食品药品监督管理局 将党内两项法规的学习普及到每名党员

本报讯(记者汪伦)为全面落实 白城市食药监局以上专题党课的方 党要管党、从严治党的要求,教育党 式在全系统范围内掀起了学习《中 律,不越"底线",自觉做守纪律、讲 员干部严格遵守党章、党规、党纪, 国共产党廉洁自律准则》和《中国共 规矩的模范,始终保持公仆本色。

产党纪律处分条例》的热潮。

通过专题党课,进一步加深了 全系统内145名党员干部对党内 两项法规的理解和认知,真正了解 其内容及变化,清楚其修订的目的 和重大意义。大家纷纷表示,要严 格遵守国家法律法规,严守党的纪

白城工业园区规划调整环境影响评价第一次公告

一、建设项目的名称及概要

规划名称:白城工业园区规划调整

规划地点:白城工业园区范围为白城市东南部,东至 兴海街,西至安白一级公路城南支线以西,南至图乌公路, 北至长白铁路线以北。

为2021年至2025年。

规划调整内容:本次规划调整后园区面积不变,仍为 22.42km2,仅对内部已建成区域及待开发区域进行功能 性调整,取消已规划的居住区,增加创业孵化区;具体调整 内容为:

(一)已开发建设区域的调整内容

1、洮儿河路南、渤海街路东的中小企业项目园处与公 益源有机食品处地块(现为农副产业品加工区),除公益源 食品与绿波甘草外的区域调整为创业孵化区。

2、洮儿河路南,金吉实业北侧,划定7000平方米用地 区) 调整为公共设施用地。

3、淮河路南原奥丰果仁用地(原为机加与建材区)调 整为医药区。

4、珠江路北、北海街西处地块,天龙饲料北地块(现为 农副产业品加工区),调整为仓储物流区。

5、珠江路南、长江街西、洮儿河酒厂东,中小企业企业

区(化工类、重工业类项目禁入)。 6、污水处理厂东侧污泥处理站调整为公共设施用地 (现为机加与建材区),同时预留一部分污水处理站扩建用

地(现为机加与建材区)。 7、珠江路北、华锐风电以东地块(现为机加与建材区) 调整为创业孵化区(化工类、重工业类项目禁入)。

(二)待开发区域的调整内容

1、沈铁物流东侧东海路南侧区域(现为机加与建材 区)调整为仓储物流区 2、按照近期规划,三期重点对珠江路以南、云海街以

规划期限:规划近期为2016年至2020年;规划远期 西、高速公路以东长白铁路以北区域进行调整。主要构成

(1)冶金区位于长白以北山海街以西珲乌高速以东 (现为规划的化工区)

(2)机加与建材区位于珠江路南、珲乌高速以东、冶金

区以北(现为规划的冶金区)

(3)农副产品加工区位于珠江路南与云海街西处(现

为机加与建材区) (4)轻工区位于临江路以南、山海街以东、长白公路以 北、云海街以西地块。(现为规划的化工区及机加与建材

(三)关于项目准入标准的调整内容

将"严格禁止不符合国家产业政策以及钢铁、焦化、石 油化工、水泥、玉米深加工和排放重金属、难降解有机污染 物的项目人区。"调整为:"严格按照国家产业政策要求,限 制排放重金属、难降解有机污染物的项目入区。确有必要 建设的重点项目或已经落户园区的项目,要严格按照《中 孵化基地地块(现为农副产业品加工区)调整为创业孵化 华人民共和国环保法》规定的标准,建设项目污染物排放 处理设施,并保证达标排放。"

调整后的功能分区:农副产品加工区、机加与建材区、 轻工区、医药区、创业孵化区、化工区、冶金区、物流仓储 区、公用设施用地。

二、建设单位的名称和联系方式

名称:吉林白城工业园区管理委员会

电 话:18743603300 联系人: 唐局长

三、环境影响评价的工作程序和主要工作内容

①建设单位确定开展环境影响评价工作

②建设单位进行公众公告

③编制的环境影响报告书

⑤建设单位向环保主管部门报批环境影响文件

⑥环境保护主管部门对环评文件做出审批

工作内容:

①现场踏查及环境敏感点调查

②进行环境现状监测

③对施工期、运营期环境影响进行预测评价,并征求 公众意见

④提出环境保护对策措施和建议

四、征求公众意见的主要事项

公众对建设项目所在地环境和社会现状的看法,及开 发区的开发建设可能对周围环境造成的影响,对环境保护 措施的合理化建议,以及其他一些有关环境保护方面的想 法和建议。

五、公众提出意见的主要方式

即日起,公众可采取向公告指定地址发送信函、传真、 电子邮件等方式,发表对白城工业园区开发建设的意见, 发表意见的同时并请提供详尽的联系方式。如调查者对 问卷内的规划区概况及规划实施后的环境影响了解不足, 调查者可联系建设单位索取规划环境影响报告书简本。

洮南市光明街道光华社区 举办春节消防知识安全讲座

将至,为提高居民的防火安全意识,普 及消防安全知识,让居民过上一个平 稳、安定的春节,近日,洮南市光明街道 光华社区精心组织,认真筹划,特邀请 隐患。 了省群安防火知识宣传中心的工作人 员在社区开展了消防安全知识讲座。

讲座上,教官通过一个个真实的 案例,深入浅出地讲解了消防安全工作 的重要性。全面介绍了日常生活中应 注意的消防安全细节、自救方法、灭

本报讯(郑庆子 记者汪伦)春节 火器的构造和使用方法以及怎么在火 灾中逃生的技巧等。并提醒各位居民 注意电线老化、煤气泄漏、烟火等可能 引发火灾的因素,减少春节期间的安全

> 通过此次讲座,为社区居民提供 了一个学习消防安全知识的机会,增 强了居民的消防安全意识。使广大居 民意识到消防安全离每个人都很近, 加强防范和掌握自救知识是我们远离 消防隐患的关键。

大安市公安局成功抓获一名网上逃犯

安局禁毒大队按照"打盗骗 保民安" 专项行动推进会的部署要求,认真梳 理网上逃犯信息,成功将大安市人民 法院收监的过程中该人逃跑,被列为 法院判处收监时逃跑的网上逃犯尹某

1月15日,禁毒大队通过特情了 解到,网上逃犯尹某近日在大安市区 出现。经核实,该人曾在2015年1月 至5月多次在大安市金岛花园小区家 安市人民法院处理。

本报讯(申炎林)日前,大安市公 中容留他人吸毒,被公安机关依法查 处后,大安市人民法院对尹某以容留 他人吸毒罪判处有期徒刑八个月,在 网上逃犯。

掌握这一信息后,禁毒大队迅速 反应,安排民警多天连夜蹲守,于1月 19日清晨,将藏匿于其大舅哥家中的 网上逃犯尹某成功抓获,并移交至大

生活垃圾场如何变身城市"绿肺"?

●新华社记者 梁相斌 廖君 李劲峰

如何华丽转身,变成城市"绿肺"?成 中来。 分复杂、污染严重的垃圾场土壤,如何 顺利"脱毒"?

第十届中国国际园林博览会就把 武汉城区一座大型生活垃圾场改造成 园林公园,成为探讨破解垃圾围城的 一个观察样本。

在武汉园博园北广场处,游客透过 玻璃墙,能够清晰地看到各类生活垃圾 填埋的横断面。这个横断面与绿树成 荫的园博园景观形成鲜明对比。

武汉园博园200多公顷的园区, 四分之一在两年前还是大型生活垃圾 填埋场。

这个地处武汉城郊结合部的垃圾 场,曾是武汉城市环境恶化源头之一。 运行17年后,这里形成了长约1300米、 宽约350米的堆体,相当于60个足球场 大小,垃圾量超过500万立方米。

园博园建设前期,记者曾多次探 访现场。当时,尚未处理完的垃圾场 内尘土飞扬,翻开的垃圾泥土夹杂着 各色塑料袋、砖石块,空气中弥漫着酸 臭味……

如今,垃圾场已华丽转身,成为 "看得见山、望得见水"的生态景观带, 栽植苗木近5万株,绿化面积达到 176公顷,形成"绿肺"。

据测算,园博园每年可吸收烟尘 6.35万吨,释放氧气5.45万吨,还能有 效减轻噪声污染,降低地表温度。

头、旧轮胎、老枕木等废弃物料,重焕 饺子"一样,把垃圾层层包裹起来。 生机。废桩头用来做装饰花坛和景观 坐凳,旧钢筋材料制成多种公共艺术 作品,上百万方城市渣土用来就地堆 山造景。

从环境恶化的受害者,转变为生 态修复的受益者,园博会的大胆探索 也让武汉市民反思人类与自然的关亿元。

生活垃圾场被视为"城市伤疤", 系,积极参与到城市绿化与生态保护

园博会的大胆探索,不仅受到不 少国内外环保组织与专家的认可与肯 定,也获得众多游客纷纷点赞。不久 前,武汉市因园博会垃圾填埋场生态 修复项目,获得"C40城市气候领袖 群第三届城市奖"。

在垃圾场上建园博会园区并非首 创,上届北京园博会就选址建筑垃圾 场。相对建筑垃圾场来说,城市生活 垃圾场技术处理难度与挑战更大。

武汉园博园垃圾场生态改造顾 问、华中科技大学环境学院教授陈朱 蕾说,各类生活垃圾混杂,容易化学反 应产生沼气、渗滤液,危害大、隐患多, "稍有不慎,后患无穷"。

最初,园博会筹建方也考虑过当 前垃圾处理普遍使用的"挖、筛、烧"三 种方式,但都因难以避免对环境造成 二次污染而被否决。经过反复验证, 筹建方最终确定综合使用"好氧修复" 与"封场治理"两项技术。

"'好氧修复'与'封场治理',可以 形象地理解为'吸氧'与'包饺子'。"武 汉园博会建设指挥部规划设计部负责 人杨念东说,"好氧修复"是利用鼓风 机把新鲜空气注入填埋时间不长的垃 圾堆体深处,使垃圾"吸氧"后加快降

"封场治理"则是对降解较为稳定 的垃圾区域,利用垃圾场底部防渗粘 经过精心设计,垃圾场里的废桩 土层,与垃圾山表面的防渗膜,像"包

武汉市市长万勇说,金口垃圾场数 百万立方米垃圾,污染物若靠自然降 解,至少需要30年,全部外运成本高达 10亿元。采用"好氧修复"和"厌氧封 场"相结合的处理方式,仅用两年时间 就消除环境和安全隐患,而且只耗费2

慈善救助 情暖万家

新年伊始,市慈善总会为使城乡低保户、低保边缘户、优抚对象都能过 上一个祥和温馨的新春佳节,经市政府批准开展了"慈善救助情暖万家"活 动,使用"慈善救助双日捐"接收善款30多万元,为800户救助对象购买 了米、面、油, 此次活动体现了各级党委政府和社会各界爱心捐赠人士对特 困群众的关心、关爱之情, 充分发挥了慈善救助作为社会救助体系的必要补 (白城市慈善总会秘书处)

吉林省白城市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

经吉林省白城市人民政府批准,吉林省白城市国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用 权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求							
宗地编号	地块位置	拟用地面积 (平方米)	土地 用途	容积率	建筑 密度	出让年限 (年)	竟买保证金 (万元)
CB2015-12	向阳街东,新华路北, 体育场街西	104624.6	商住	>1.0,<2.3	≤25%	商业40年 居住70年	12500
TB2015-01	洮北区青山镇	1862.00	商业	≤2.0	_	商业40年	90

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织可申请参加,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。 四、申请人可于2016年1月27日至2016年2月23日,到吉林省白城市国土资源储备交易中心向我局提交书面申

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2016年2月23日16时前确认其竞买资格。 五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为吉林省白城市国土资源局一楼;上述地块挂牌时间不少于10日,具体挂 牌时间为:2016年2月16日9时至2016年2月25日16时;

六、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转人现场竞价,通过现场竞价确定竞得人 七、联系方式与银行账户

联系地址: 吉林省白城市中兴西大路40号 联系人: 孙海峰 联系电话: 0436-3352190

账号:158817051890 开户 行:中国银行股份有限公司白城分行

请。交纳竞买保证金的截止时间为2016年2月23日15时。

开户单位: 白城市国土资源储备交易中心

吉林省白城市国土资源局 2016年1月27日

招

通榆县住建房地产开发有限公 全日制专科以上法律专业学历1 司2016年招聘员工7人。

财务人员2人。要求:有会计 间,有驾照及从业经历3年以上。 从业资格证1人,年龄在30-50岁 之间,有企业会计从业经历3年以 关专业资格证原件及简历。 上;现金员1人,全日制专科以上学 历(会计、金融专业优先)。

工程部3人。男,35周岁以下, 全日制建筑工程类(土木工程)专科 以上学历,其中1人有建筑规划专 业全日制专科学历优先录取。

办公室2人,男,35周岁以下,

电话:3252260 3252253

联系人: 曲警官 王警官

支队洮北大队联系。

2015年5月4日零时许,和平街永胜堂中草药

处发生一起交通事故,一个行人(女性,个矮,较瘦,

年龄较大,上身穿绿色毛衣,下穿黑色棉裤)当场死

亡。有知情者或家属请速与白城市公安局交通警察

人。司机1人,年龄25-35周岁之

报名者需带身份证、毕业证、相 工资待遇:工资2200元

报名截止日期为: 2016年2月4日 联系人:王海燕

联系电话:13894690010 通榆县住建房地产开发有限公司 2016年1月28日



1.60米左右,短发,疑似智障 人员。身穿米色羽绒服、内穿 绿色上衣、下穿紫花棉裤、黑 棉鞋,言语不清、说不清姓名、 住址。望亲友或知情者看到 此信息后与白城市救助管理 站联系0436-3310330。

寻亲启事



性别女,13岁左右,身高

《白城日报》 (城市晚报·百姓生活》广告 是您通注成功波岸的桥梁, 是您联系大众的纽带!

广告业务联系电话:

白城: 0436—3323838

大安: 5234360 13251769263 洮南: 6323262 13039369889 镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:1、中 专及以上学历,具有广告行业从业经验;2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;3、良好的 客户服务意识;4、对广告业务工作有较高的热情;5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能

力; 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。工资待遇面议。 联系人:商丽丽 联系电话:15843687717